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Derne LO'JMWJ!VI /lannrf 0{(,4 ml‘; 6{&/ E);cg(dah.,
N Joben von //yfofhu"' mit /)7/'nom1'ﬂ/l/"/”/u"5 !
Qul dev /{am:/yaJe des fy;mnajl'um Yallder } (/hr/aru'/}y.

¢ 35¢ Nr 2
a) X rst 5123-/.% verter (F ‘7/, rechtssebises Test
//0:/0=P0=32 /' /'//: ,U>f¢ /, A= f’/'

/4"”dhmt b{/(/(h A’J//‘m’h €
Pl x<b)>0,95 = b=91 < A=[0,97]
Sbirhproben trjeén/'f k= 90 A = ,Vu//é//ap//;nc 11t berzubehallen

6) X ist B4rs. 0,5 Vuh:’l/:?/. Linkssertise, Test
Ho: p=pi= élﬁ“ ; H s, d=7%
Annahme bereich  besti mmen
PERZE) SO > a=50 = A= [ 50, 125]

Stichprobenersthnis k= 50 €A = /l/a/lb/v/w//wc 11} beszabehallen

C) X ;JIL 67_5'01 0,5 Ver[tl'“ 7’ i'CCAfJJm‘/I'/Iy Jest
/’7/03'0=/Op:0,r/. H4 ,0},00 ; i:/'/o

Annah m¢ /atru'[h 6,J/1'mm¢y,

P(x<b)>0,99 = b=143 => A=[0;143]
St‘/?/»/yraétn erftbﬂ/'f k=145 flﬁ =2 /Vu//A//)af/uu wivd verworlen

d) X st 6500; 0,5 verlelt ?/ 'ilhk5£'er'/lyt1' Test
Ho + p=pPo=0, ; HeopprEnpy , d=57
Annahmebhberveich bestimm en
POX=a)50,057=> a= 232 = A= [ 232 S00]
Sbithprobenergthnsy 4 = 765 €A = M,//Ay/aaz‘/vac wivd beibehalits



